
 

 

 
 

 

 

  

A sürgősségi eljárással intézett magyar–szerb 

megbékélés elmeszesedéséről 
 

A magyar–szerb megbékélés hosszú évtizedek óta várat magára.  

Nem véletlenül! 

A Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége, mely a többpárti átalakulás  

kezdetén elsőként tette szóvá a 46 éven át hallgatásra kényszerített és őshonos magyarság  

ellen elkövetett rettenetes bűnöket, tisztában van, mindig is tisztában volt azzal, hogy az 

1944-ben előre eltervelten megkezdett és a méltó büntetését máig elkerülő sürgősségi 

eljárással végrehajtott szabad rablás, etnikai tisztogatás és népirtás – immár élő 

hagyományként! – folytatódni fog a 90-es évek balkáni háborúiban.  

Mindaddig, amíg az előző és legújabb háborúk bűnösei nem nyerik el  

méltó büntetésüket, amíg egy közösség nem veti ki magából az emberiség elleni 

bűncselekmények elkövetőit – az erkölcsi züllésnek, az elaljasodás folyamatának nem  

lehet vége. 

A Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége üdvözli azokat a törekvéseket, 

melyek parlamenti nyilatkozatban szándékoznak elítélni a kollektív bűnösséggel vádolt 

magyarság ellen elkövetett gaztetteket, melyeket nem elég csak igazságtalanságnak 

nevezni, mint ahogyan az a „Kárpát-medencében egyedülálló” parlamenti Nyilatkozat 

tervezetében áll.  

Közösségünk, a délvidéki magyar közösség, ellen a második világháború végén 

népirtást és etnikai tisztogatást követtek el, ami tudtunkkal kimeríti a háborús bűnök 

fogalmát! 

Mindaddig, amíg a Szerb Köztársaság Képviselőháza nem követi meg az itt élő 

őshonos és kollektív bűnösséggel vádolt, népirtással sújtott magyar nemzetrészt, amíg 

őszinte megbánással nem kér bocsánatot az összes áldozat hozzátartozóitól – a magyar–

szerb történelmi megbékélés folyamata sem kezdődhet el!  

A még élő és a magyarság ellen háborús bűnöket elkövetők bűntettei nem 

évülhetnek el és nem maradhatnak bűntetlenül! A kirabolt és szülőföldjükről elűzött 

magyarok kárpótlása sem húzódhat tovább! Mert jelenleg húzódik... 

A Szerb Köztársaság Képviselőháza hibát követett el 2011. szeptember 26-án, 

amikor olyan vagyon-visszaszármaztatási és kárpótlási törvényt fogadott el, mely 2011. 

október 6-án hatályba lépve, a kollektív bűnösség elvét – igen szégyenletes módon! – ismét 



életre kelti. Ennek a törvénynek a visszavonása, módosítása is, például, a megbékélési 

szándék őszinteségét jelezné.  

A Szerb Köztársaság Képviselőháza hibát követ el ma is, 2013. június 21-én, 

amikor EU-s megfelelési kényszerének engedve, Csurog, Mozsor és Zsablya háborús 

bűnökkel vádolt és elüldözött magyarságára hivatkozva, gyorsított eljárású nyilatkozatban 

mutatná, „becsületes magyar” képviselőházi üzleteléssel kiegészülve, szebbik arcát.  

Kinek is? Nekünk?  

Nyugodjunk meg: a világnak... 

Halkan jegyezzük csak meg: kinek áll érdekében a Szerb Képviselőház 

Nyilatkozata megindokolásának elhallgatása?  A magyar adófizetők által támogatott 

tömegtájékoztatás egy szót sem szól a megokolásról. Hogy a megindokolás miért maradt le 

véletlenül az önmagát legnagyobbnak érző magyar párt honlapjáról?   

Miért is firtatnánk ezt a kérdést? 

A helyes válasz megfejtői nem részesülnek jutalomban. 

                                                       

 

                                                                       A VMDK vezetői 


